

ПОРТАТИВНЫЙ УЛЬТРАЗВУКОВОЙ СКАНЕР

SmartScan



портативный | умный | универсальный
СДЕЛАНО В РОССИИ

АО «ЗАСЛОН» -

крупнейший научно-технический центр с компетенциями в области разработки, производства и поставки информационных и комплексных систем автоматизированного управления, программного обеспечения, приборостроения и микроэлектроники



Эксклюзивный дилер АО «ЗАСЛОН»
в Российской Федерации и Республике Беларусь
Группа компаний ТРИММ

О компании

Группа Компаний ТРИММ - производитель высокотехнологичного медицинского оборудования и эксклюзивный представитель ряда зарубежных и российских компаний.

Год основания - 1990.

ТРИММ сегодня:

Собственное производство мобильных концентраторов кислорода, сжатого воздуха и вакуума «Штаксель 3.5».

В 2022 г производство получило сертификат соответствия ГОСТ ISO 13485-2017.

Собственная сертифицированная сервисная служба.

Наши инженеры осуществляют ввод в эксплуатацию, гарантийное и постгарантийное обслуживание оборудования в любой точке России.

Собственный медицинский центр «ЛОКОХЕЛП» с новейшим оборудованием и штатом высококлассных специалистов (www.lokohelp.ru).

Интернет-магазин trimm.store, в котором можно приобрести сертифицированные медицинские приборы в розницу, в том числе для домашнего использования.



Наша миссия

Создаём возможности для внедрения и активного развития инновационных медицинских технологий.

Мы эксклюзивно представляем ведущих мировых производителей медицинского оборудования:



SmartScan



Вес: 4,6 кг
Размер: 42 x 32 x 5,5 см
Автономная работа: 180 мин

15
ДЮЙМОВ



Портативный ультразвуковой сканер «СмартСкан 15» с интерактивным пользовательским интерфейсом, сенсорным экраном 15,6", голосовым управлением, возможностью работы в режиме диагностики не менее 180 минут, с предустановленными протоколами ургентной сонографии FAST, BLUE и RUSH.

Уникальные возможности

Интерактивный пользовательский интерфейс - интуитивно понятные настройки под требования врача, всплывающие подсказки, помощь при проведении исследования.

Создание автоматического заключения - результат проведённого обследования пациента выводится на экран. Заключение можно сохранить, отправить пациенту, специалисту и т. д.

Совместимость с облачными технологиями - позволяет создавать архивы изображений и проводить дистанционные консультации для получения диагностической информации (телемедицина), передавать заключения на смартфон специалиста, пациента, в МИС систему больницы, референс-центр и т. д.

Встроенные модули FAST и BLUE протоколов - ургентная сонография при политравме, ургентная сонография лёгких при острой респираторной недостаточности, в военно-полевых условиях.

Транспортное крепление - свобода для врача, возможность сосредоточиться на пациенте. Не нужно думать, куда поставить монитор и как его закрепить в автомобиле или вертолёте скорой помощи.

Проекция диагностических изображений на большой экран - возможность подключения к внешнему экрану (вывод изображения с УЗ сканера на большой экран) для целей обучения.

Компактные размеры - возможность работы в условиях ограниченного доступа к пациенту, POCUS-методика (ультразвук у постели пациента).

Для кого этот сканер?

- Для приемных отделений больниц общего профиля, фельдшерско-акушерских пунктов, а также кардиологических, терапевтических, хирургических стационаров для решения отдельных задач;
- Для врачей в отделениях анестезиологии и реаниматологии;
- Для бригад скорой медицинской помощи, мобильных консультативных бригад, санитарной авиации;
- Для медицинских пунктов на спортивных объектах, в медицинских вузах и симуляционных центрах;
- Для работников специализированных бригад скорой акушерской помощи.

Сканер SmartScan 15 удобен для осмотра пациентов по методике POCUS (Point-of-care-ultrasound, у постели пациента), проведения регионарных блокад, катетеризации сосудов, быстрого осмотра пациентов по протоколам FAST и BLUE.

Высокое качество визуализации аппарата обеспечивает точную диагностику различных органов, включая брюшную полость, желчный пузырь, легкие, костно-мышечную систему и сердце.

